

Комунальний заклад освіти
«Навчально-виховний комплекс № 131
«загальноосвітній навчальний заклад I ступеня-гімназія»
Дніпровської міської ради

НАКАЗ

31.08 2023

Дніпро

№ 89

Про затвердження та введення в дію
плану заходів щодо протидії
та запобігання булінгу (цькуванню)
на 2023-2024 навчальний рік

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 №2657-VIII, наказів Міністерства освіти та науки України від 26.02.2020 №293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладах освіти», від 28.12.2019 №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» з метою здійснення заходів щодо усунення негативних проявів, своєчасного надання соціально-педагогічних послуг здобувачам освіти

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити та ввести в дію план заходів щодо протидії булінгу (цькуванню) на 2023-2024 навчальний рік.
2. Заступникам директора з навчально-виховної роботи Сільванович А.В., Рудь Н.І.:
 - 2.1. Контролювати стан виконання плану заходів щодо протидії булінгу (цькуванню).
 - 2.2. Звітувати про стан виконання плану на педрадах.
3. Вчителю інформатики Петренко О.О.:
 - 3.1. Забезпечити оприлюднення плану заходів у відповідному розділі на веб-сайті закладу.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Олена КІЗІЛЬ

ПОГОДЖЕНО

педагогічною радою

Протокол № 2 від 01.09.2023

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ № 89 від 31.08.2023

**ПЛАН заходів щодо
протидії та запобігання булінгу (цькуванню)
на 2023-2024 навчальний рік**

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін проведення	Відповідальний
Управлінський напрям				
1	Видання наказів «Про призначення відповідальної особи за оперативне реагування на випадки булінгу», «Про створення безпечного освітнього середовища», розробка Порядку подання заяв/звернень про випадки булінгу, алгоритму дій у випадку звернень, форми заяви про випадки булінгу.		До 01.09.2023	Кізіль О.М. Брусенцова І.В.
2	Оприлюднення на веб-сайті актуальної інформації щодо протидії булінгу, плану роботи.		До 01.09.2023	Петренко О.О.
3	Перевірка приміщень з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу		Серпень	Брусенцова І.В. Сесь Р.В.
4	Організація спостереження та чергування в місцях загального користування та технічних приміщень (за графіком)		Постійно	Сесь Р.В.
5	Організація роботи контрольно-пропускного режиму		Постійно	Сесь Р.В.
6	Співпраця з територіальними органами (підрозділами): відділом ювенальної превенції, управління-служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді		Постійно, за графіком	Косенко Ю.В.
7	Залучення батьківських, молодіжних організацій до роботи щодо запобігання булінгу в освітньому середовищі	Батьки, ГО	Постійно	Брусенцова І.В. Косенко Ю.В.
8	Забезпечення оперативного реагування на звернення щодо булінгу, розгляду та неупередженого розслідування випадків булінгу в НВК відповідно до заяви про булінг.	Вчителі, учні, батьки	Постійно	Кізіль О.М.
9	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування) в класних куточках		Вересень	Кізіль О.М.
10	Налагодження роботи психологічної служби закладу		Вересень	Кізіль О.М.

Просвітницький напрям				
11	Інформаційна акція для здобувачів освіти	6-7 класи	ІІІ тиждень вересня	Рудь Н.І., класні керівники
12	Перегляд тематичних відеороликів	5 класи		
13	Проведення імітаційної гри «Коли тебе ображають»	1-4 класи		
14	Виховні години: 1-4 класи: «Змінюй в собі негативне ставлення до інших» 5-7 класи: «Допоможи собі, рятуючи інших» 8-11 класи: «Мій клас – моя фортеця»	Здобувачі освіти	Протягом року	Брусенцова І.В., Логвінова І.П. Класні керівники
15	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків, створення в комфортної атмосфери в колективі дітей	Здобувачі освіти 1-4 класів	Протягом року	Класні керівники 1- 4 кл.
16	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права, Міжнародної кампанії «16 днів проти гендерного насилля»	Здобувачі освіти	Грудень	Класні керівники, практичний психолог, вчитель права
17	Тренінгові заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	Здобувачі освіти	Січень	Класні керівники, практичний психолог
18	Цикл тренінгових занять «Агресії в Інтернеті: способи розпізнавання і захист»	Здобувачі освіти	Лютий	Косенко Ю.В. вчителі інформатики
19	Лекції, години спілкування з дітьми в рамках міської програми «Школа і поліція»	Здобувачі освіти	За графіком	Косенко Ю.В.
20	Тренінгове заняття для класних керівників 5-11 класів «Екологічність роботи з протидії конфліктним ситуаціям, булінгу. Практикум із встановлення довірливих стосунків в класі».	Класні керівники	І тиждень листопада	Григорян А.Е.
21	Батьківський всеобуч «Взаємодія сім'ї і закладу освіти – запорука успішного навчання і виховання»	Батьки	ІІІ тиждень березня	Класні керівники 1-11 класів
Моніторинг безпечності та комфортності освітнього середовища				
22	Соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах	Здобувачі освіти 5-6 класах	Протягом року за графіком	Григорян А.Е. класні керівники
23	Анонімне анкетування учнів 5-11-го класів про випадки булінгу (цькування) у закладі	5-11 класи	Протягом року	Логвінова І.П., класні керівники
24	Самооцінка закладу освіти за показниками безпечності, комфортності		Травень-червень	Робоча група
25	Підготовка звіту про виконання заходів із запобігання та протидії булінгу. Самооцінка роботи з даного напрямку.		Травень-червень	Григорян А.Е.